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Konzert „LICHT“ 
Lübecker Kammerchor (Leitung: Andreas Krohn) 
Aggregat (Daniel Sorour, André Wittmann, Arian Robinson) 
Niklas Längsfeld - Lichtinstallation 
Freitag 13.05.2022 22:00 Uhr 
Propsteikirche Herz Jesu Lübeck 

Ein Kammerchor und eine Elektroband – vereint im LICHT einer großen Lübecker Innenstadtkirche. Im visuellen Vordergrund dieses Konzertes steht eine Licht- und Lasershow. Um dem Licht und dem Klang genug Raum zu geben, wird eine gotische Kirche genutzt. 
Die musikalischen Tracks des Lübecker Elektrotrios AGGREGAT (E-Cello, Drums, Synthesizer) sind mit akustischen Instrumenten umsetzbar. Daniel Sorour, André Wittmann und Arian Robinson haben bereits in der Vergangenheit in Lübeck (Günter-Grass-Haus, Katharinen-Kirche, PetriVisionen) gezeigt, dass sie mit Marimba oder Klavier, Orgel oder Cembalo, Cello und Percussion groovige oder raumfüllende Flächen und Harmonien im Stil der Minimal Music entstehen lassen können. 
Der LÜBECKER KAMMERCHOR (Ltg. Andreas Krohn) gibt an diesem Abend das erste Live-Konzert seit zwei Jahren Pandemie-Pause! Seit jeher öfter den abseitigen und experimentellen Programmkonzepten zugeneigt, interpretiert der Chor Stücke von und gemeinsam mit AGGREGAT, sowie A-Cappella-Werke aus der Renaissance und der Moderne von Thomas Tallis, Arvo Pärt und Eric Whitacre – zum Thema LICHT. 
Der Lichtkünstler NIKLAS LÄNGSFELD (Meute Marching-Band, Fusion-Festival) füllt den Kirchenraum mit Lasern und Lichtstrahlern. Das Licht-Konzept ist auf die Musik und die wechselnden Spielorte der Ensembles abgestimmt. 

Das Konzert wird gefördert vom Kulturfunken Lübeck. 


Der Eintritt zum Konzert beträgt 15 / 8 Euro. 
Vorbestellung über info@schallundraum.org 
Abendkasse 


